



# 车行 滨州

选车 试驾 车评



下载品质滨州  
畅享品质生活

鲁北晚报

12

2024.10.10 星期四  
责编:刘蕾

邮箱:sdlbwb@163.com

## 十一假期滨州车展 汽车置换政策助力消费升级

□晚报记者 刘泽阳 王聪聪

晚报讯 10月1日-4日,在滨州长途汽车总站举行了热闹非凡的十一假期车展,同时,2024滨州秋季汽车消费节正式启动。本次车展吸引了众多汽车品牌参展,为消费者带来了丰富多样的车型选择。当前我省的汽车置换政策,吸引了更多购车人,为车展增添了超高人气。

在车展现场,人头攒动,参观者们穿梭于各个展位之间,仔细选择心仪的汽车。据了解,山东省的汽车置换政策为广大消费者提供了实实在在的优惠。对于有置换需求的车主来说,不仅可以享受一定的补贴,还能简化置换流程,让旧车换新更加便捷高效。

众多汽车厂商也积极响应政策,推出了一系列针对置换客户的专属优惠活动。有的品牌提供额外的现金优惠,有的则在售后服务方面给予



更多保障。这一系列举措,无疑激发了消费者的购车热情。

在五菱汽车展厅,正在考虑置换新车的李女士表示:“一直都想买一辆五菱宏光mini EV作为代步车,车身小巧,买菜娃娃都很方便。现在

的汽车置换政策非常给力,正好趁着十一假期的车展,来挑选一下。”滨州友好汽车五菱宝骏汽车的工作人员告诉记者,这几天来看车的消费者确实不少,尤其对新能源车的关注度非常高,趁着车展有优

惠,加上国补、省补等优惠政策,极大刺激了消费。

此次十一假期车展,多重政策为汽车市场注入了新的活力。不仅满足了消费者的购车需求,也促进了汽车产业的持续发展。

## 高颜值低能耗 东风风行星海S7在滨州上市

□晚报记者 孙文彬

近日,东风风行星海S7在滨州正式上市,推出3款车型,售价区间为11.98-13.99万元。

星海S7基于东风集团S2-E架构平台打造,外观与内饰由国际设计师操刀设计,造型时尚而动感,目前仅提供纯电版车型,CLTC续航里程为555km。星海S7以其惊艳的设计、卓越的性能和极具竞争力的价格,在中大型纯电动轿车市场掀起了一阵波澜。

星海S7搭载了最大功率为160kW的电动机,最大扭矩为310N·m,0-100km/h加速时间仅为6.67秒。

在外观设计方面,星海S7流水绘千川般的外观设计,极具东方美学的独特韵味。并凭借此设计荣获亚洲设计金奖、美国好设计金奖、IAI设计金奖等三大全球顶级设计大奖,三项全球设计大奖背书颜值,万里长测力证产品实力。

车身侧面,面板采用平整光滑的曲面设计,搭配无边框车门和隐藏式门把手,整车线条流畅,风阻系数低至0.191cd。以非凡驾控诠释速度与激情,卓越起航每一程。标配了19英寸的半封闭式低风阻轮圈,极低风阻设计带来极致能效,致美车

身线条勾勒安心之旅。

内饰方面,星海S7遵循“云游四海”的设计理念,整体风格简约精致。驾驶者面前是8.8英寸的液晶仪表盘,中控台中央则是一块15.6英寸的悬浮式中控屏,车内取消了大部分实体按键,操作更加便捷。此外,新车还配备了50W手机无线快充、全景天幕等舒适性配置,让驾乘体验更加惬意。

星海S7全系标配星海Pilot L2级智驾辅助系统,支持前碰撞预警、紧急制动、自适应巡航、车道保持、交通标识识别等功能,为驾乘者提供全方位的安全守护。底盘采用前麦弗逊后五连杆的悬架组合,最小转弯半径为5.45m,在操控性和舒适性之间取得了良好的平衡。

星海S7更是准备了“一见倾心”的保价礼、“一试动心”礼包、“一直安心”礼包等多项重磅权益让用户感受满满诚意。

